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БЕОГРАД – Председник Одбора Скупштине Србије за Косово и Метохију Милован
Дрецун изјавио је да очекује да ће после данашњег састанка представника Срба са
севера Косова са државним врхом бити донета одлука да се прекине са протестима на
административним прелазима и да ће Срби из покрајине прихватити резултате дијалога
у Бриселу.

  

  

„На Србима са севера је да одлуче шта ће радити даље, али поред тога што држава
Србија води рачуна о Србима на Косову и Метохији, представници Срба са севера треба
да имају у виду ситуацију у којој се Србија налази да не би дошли до тога да Кфор,
Еулекс или Приштина предузму једностране акције”, рекао је Дрецун новинарима у
парламенту.

  

Он је казао да се „сада крећемо танком линијом” и да треба да се избегне да нас
прогласе за кривце који су одбили да се решавају проблеми у дијалогу.

  

„Желим да подсетим да је примећено нагомилавање снага Еулекса и Кфора јужно од
Ибра, што значи да су то снаге припремљене за евентуалну интервенцију. Не смемо да
дамо повод, ни држава Србија ни Срби на северу покрајине, за било какву интервенцију
тих снага јер ћемо онда ући у један процес који је потпуно дестабилизирајући и
неизвестан”, упозорио је Дрецун.
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Он је оценио да је исход разговора у Бриселу први конкретан резултат нове политике
Владе Србије према Косову и Метохији и да оцекује да ће и Срби са Косова прихватити
резултате тог договора.

  

„Чини се да је то први конкретан резултат нове политике Владе Србије према Косову и
Метохији чији је један од главних елемената дефинисао председник Томислав Николић
Уједињеним нацијама кад је рекао да је прошло време да се стално врше притисци на
Србију и да је неопходно да се крене са притисцима на Приштину да би се постигла
компромисна решења”, рекао је Дрецун.

  

Он је навео да је очигледно да Приштина није хтела да прихвати то што је договорено и
да је ту улога премијера Србије Ивице Дачића била изузетно значајна, те да је висока
представница ЕУ Кетрин Ештон суочена са непопустивим ставом Србије и мирним,
потпуно легитимним и оправданим протестима на северу Косова, одлучила да изврши
притисак на Приштину.

  

„Ако се тако настави, мислим да смо на добром путу да један процес преговарања
између Београда и Приштине уђе у нормалан колосек где би се обостраним
компромисима дошло до коначног решења”, рекао је Дрецун.

  

(Танјуг)
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